

新版重疾险“扩容”

市民的老保单依然有效,不必盲目退保换新险

根据《重大疾病保险的疾病定义使用规范》的规定,从今年8月1日开始,如果保险公司的重疾险保单中不保“恶性肿瘤、急性心肌梗塞、脑中风后遗症、冠状动脉搭桥术、重大器官移植术或造血干细胞移植术、终末期肾病”6种病,就不能叫“重疾险”。随着新规执行时间的临近,7月一批增加了重疾保障种类的新重疾险产品将陆续推出。

动态

“新版”保障范围增大

据了解,根据新的重疾险行业标准,新版重疾险必须涵盖6种必保疾病、8项除外责任,同时疾病的确认也从原有保险公司诊断扩展到临床诊断。

本月初,平安率先在市场上推出了“改版”后的11款健康险产品,其中11款健康险产品中,9款是重疾险,2款是医疗险,都根据《重大疾病保险的疾病定义使用规范》进行了相应调整。人保健康日前推出的新重疾险,共保31类重疾,除了保监会规定必须包含的6类和定义过的19类重疾之外,还有6类疾病终末期,包括慢性呼吸功能衰竭、系统性红斑狼疮性肾炎、严重多发性硬化症、严重肌营养不良症等。

新旧保单保费有升有降

就目前上市的重大疾病险来看,大部分重疾险费率都没有调整,有的险种还在原来基础上降低了费率,如人保健康的新版重疾比老版重疾在费率上平均有5%下浮。但由于保障范围扩

大,部分新重疾险种还是提升了费率。

据介绍,未来市民买到的新版重疾险,理赔条件将比老重疾险宽松。《规范》中定义的25种疾病,基本涵盖了保险公司重疾险产品中的病种,而且所有以重疾险命名的产品必须包含6种常见与多发疾病。因此,对保险公司来说,意味着承保责任加重了。“从控制风险的角度来说,重疾险涨价应是趋势。”

但据了解,有的公司下调了新版重疾险费率,每万元保费下降了约20元。也就是说,同样的10万元的保额,新版重疾险每年缴纳的保费比原来减少200元左右。据透露,费率下调的因素主要考虑到有些疾病在未来治愈率将提高。

提醒

市民的老保单依然有效

“新重大疾病险出来了,我的老保单该如何处理?”由于不少保险公司都将于本月停售老重疾险保单,对于已购买了老保单的市民将来如何理赔,不少市民都有这样的担忧。

记者昨从南京多家保险

公司了解到,虽然老保单停售,但市民已购买的老保单依然有效,保险公司照常理赔。“老保单也能享受到新的条款。”人保健康江苏分公司相关负责人表示,对于已购买了老重大疾病产品的客户,理赔时将根据对客户有利的原则,选择适用老重疾定义或新定义,来处理老客户持有的重疾产品保单。

盲目退老保单并不划算

一些市民询问,如果将原来的老保单退掉,待各家公司的新重疾险出来后,再购买新重疾险保单是否合适?

“目前退保并不划算,而且没有必要。”省保险行业协会人士建议,消费者不必担心老保单未来的效用问题,对于一个重疾险老保单持有人而言,如果要退掉原来的保险再买新的保险,一来会产生退保的损失,二来随着投保年龄的增长费率可能就要提高。比如,一位投保者已连续缴纳了两年的重疾险保费,共支出保费7000元,如果申请退保解约,大约只能拿回3000~4000元(该保单含有的现金价值部分)。快报记者 张曦

商业动态

苏宁:空调、3C家电抱团让利

快报讯(通讯员 孟晓璟 记者 张波)苏宁电器本周将继续推出针对空调的促销活动,开展空调夜市等专场促销。昨天,苏宁电器南京大区总经理陶京海表示,春兰、松下、三洋、美的、海尔、海信、奥克斯、三星、LG等10大空调品牌本周将在苏宁进行联合让利。

苏宁本周在多个门店推出了空调夜市,部分型号7折优惠。活动期间,1P空调跌破1500元,1.5P空调跌破2000元,名牌2P柜机仅售3290元。

苏宁暑期电脑节上周开幕,一场笔记本团购将于本周末上演。据悉,苏宁电器将和华硕、明基、TCL、IBM四大品牌联合进行团购让利,拿出了1000多台特惠电脑进行让利,部分型号最高直降千元,让利总额达到了一百多万元。一款华硕笔记本优惠700元,加赠价值298元的旅行装无线耳机、原装笔记本包、罗技光电鼠标、多媒体软件、防毒软件,以及2年的全球免费保修;一款明基笔记本优惠1000元,另外加送价值198元无线鼠标。

五星:12亿旺销空调紧急救市

快报讯(记者 陈刚)随着空调旺季的真正到来,市场上对小型号的低价位机型需求变大,为迎接梅雨后的第二轮空调高温销售,这个周末五星出动12亿采购的旺销型号空调紧急救市。同时,五星电器启动的手机数码暑假攻势,将价格全面下调30%~40%。五星卖场内美的、春兰、志高、AUX等空调均全场让利200到1900元。

周末学生数码手机节准备了10万部主流品牌手机价

格下调。MOTO一款经典手机跌破470元,海尔一款带MP3、MP4功能的手机仅售699元。学生消费者购买数码产品凭高考准考证、学生证即可让利50元,购买MP3、MP4,最高可折让100元。

此外,今天17:00~22:00,新街口卖场、山西路卖场、江东路卖场、江宁卖场以及乐福来店将举行清凉团购活动,消费者打电话到卖场预约交易可直接冲抵100元现金。

国美:“跟踪”产品保证低价

快报讯(记者 张波)本周末,南京国美将让利推出空调、冰洗、电风扇等应季家电产品,以及电脑、数码、手机等暑期畅销品。

国美电器副总经理兼营运总监江波透露,南京国美此次将以低价空调作为销售主力,已联合美的、海尔、春兰、松下、志高、海信、科龙、三菱电机、奥克斯、三星、LG、西门子等空调、冰箱厂

商。空调指定型号7.5折起售;购数码相机即送SD卡、包等赠品,三星一款800万像素数码相机只要1700多元;买海尔5.2公斤滚筒洗衣机加赠海尔吸尘器一台;全场厨卫产品满668元即送电水壶,满4668元送碟机。为了确保同一品牌、同一型号的商品价格为市场最低价,国美还出动了百名市调人员随时跟踪各类产品价格信息。

“好的”特许店亮相主城区

快报讯(记者 陈刚)昨天,记者从苏果总部获悉,南京主城区第一家苏果“好的”特许店近日在小火瓦巷开张。7月1日试营业当天营业额近三万元,交易笔数达2500次,7月2日尽管下了雨,销售额也是过万。

记者了解到,按照苏果这次实施特许发展的政策,被特许方一次性出资20多万元,就可以开设一间属于自己的、40~100平米的苏果“好的”便利店,店内商品全部由苏果总部统一配送。

据介绍,苏果“好的”特许店,除投资方不同外,在管理上、服务上与直营店保持统一水准,完全是直营店的“克隆”。

边检站官兵又助24名贫困生

快报讯(通讯员 张璐 记者 朱俊骏)7月4日上午,南京市江宁区禄口镇铜山中学24名贫困学生拿到了南京边防检查站官兵捐助的第二批“橄榄绿助学基金”。

今年年初,南京边防检查站100多位官兵共捐出7万元,设立了“橄榄绿助学基金”,并于2月4日在铜山中学召开启动仪式。

据铜山中学沈庆林主任介绍,半年来,该助学基金已使逾50名贫困学生受益,其中三名受助的初三学生有望在今年考上省重点高中。




7.15地板超级团购会

本年度优惠力度最大的建材团购



来参加7月15日《标点》团购会吧!

报名电话: 025-85016504 报名即预留资料和免费午餐

- 1000,000m²地板工厂低价直供
- 销售商零利润抛售,最高降幅30%
- 商场现金贴补,现场奉送万元家电大奖

欢迎提前到以下品牌看样、预定 (定金每天增值一倍)



- 活动当日,另有移门、橱柜、洁具、磁砖、灯饰等近20个品牌同等奉献全城最优的极限低价。
- 一次购齐,节省更多。



活动时间: 7月15日上午9:00开始
 活动地点: 石林光华门广场(光华路2号)
 主办: 石林家居光华门广场、南京电视台十八频道《标点》栏目
 协办: 365地产家居网、金陵晚报、现代快报、南京晨报

SHILIN 石林家居连锁 光华门广场
 地址: 城东光华路2号 电话: 025-85016500
 交通路线: 4路、52路、305路、光华门下车, 27、51、118、84、98、118、120、318、317路、南京站、中坝桥站下
 17:00-21:00 装饰材料展示